



# कार्यालय पुलिस नियन्त्रण कक्ष आयुक्तालय जोधपुर



## प्रेस-नोट (दिनांक 05.09.2024) आयुक्तालय जोधपुर

बाबा रामदेवरा (मसूरिया) मेला –त्योहारों के मध्य नजर श्री राजेंद्र सिंह पुलिस आयुक्त महोदय के निर्देशानुसार चेतकों में उपलब्ध पब्लिक सेपटी उपकरण सामान तथा रिस्पांस टाइम चैकिंग अभियान चलाया गया।

पुलिस आयुक्तालय जोधपुर में जिला पूर्व की समस्त चेतकों को श्री आलोक श्रीवास्तव पुलिस उपायुक्त जिला पूर्व व श्री वीरेंद्र सिंह अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त जिला पूर्व द्वारा पावटा सर्कल पर व जिला पश्चिम की समस्त चेतकों को श्री राज ऋषि राज वर्मा पुलिस उपायुक्त जिला पश्चिम व श्री निशान्त भारद्वाज अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त जिला पश्चिम द्वारा जालोरी गेट सर्कल पर एकत्रित कर समस्त चेतकों का रिस्पांस टाइम नोट करना एवं चेतकों में लगे प्रभारी मय जाबते को बाबा रामदेव मसूरिया मेला में आने वाले जातरूओं, महिला अपराध, संदिग्ध व्यक्तियों एवं वाहनों, जातरूओं की सेवार्थ भंडारों की व्यवस्था आदि चैकिंग के बारे में ब्रीफ करने तथा चेतकों में उपलब्ध पब्लिक सेपटी उपकरण व किट सामग्री को चेक करने तथा उनके रखरखाव एवं उपयोग लेने की जानकारी तथा उसको उपयोग में लेते समय आने वाली समस्याओं को समय पर दुरुस्त कराने हेतु दिशा निर्देश दिए गए।

श्री पुलिस आयुक्त महोदय के निर्देशों की पालना में पुलिस आयुक्तालय जोधपुर की समस्त चेतकों के पास उपलब्ध पब्लिक सेपटी उपकरण सामान— ढाल जाकेट, स्ट्रेचर, मेडिकल बॉक्स, छोटा-बड़ा रस्सा, रिप्लेक्टर, ड्रैगन लाइट, यातायात डायवर्ट कोण, कुल्हाड़ी-हथोड़ा तथा अन्य पब्लिक सेपटी किट आदि उपकरण-सामान को चेक लिस्ट के अनुसार चेक किया गया ताकि आपातकालीन स्थिति एवं आम नागरीक की सुरक्षा एवं सहायता के समय दुरस्त अवस्था समय पर दी जा सके। चेतकों पर लगने वाले सीसीटीवी कैमरा की वस्तु स्थिति एवं सिस्टम को भी चेक किया गया।

पुलिस आयुक्तालय के समस्त चेतक प्रभारी एवं पुलिस बल को ब्रीफ किया गया कि जातरूओं के लिए खोले गए भंडारों पर अत्यधिक भीड़भाड़ से यातायात बाधित न हो, जातरूओं को अत्यधिक रिप्लेक्टर लगाने, भंडारों के आसपास गंदगी न फैलाने, बिजली व्यवस्था, आग बुझाने की अग्नि शामक व्यवस्था को चेक करने तथा संदिग्ध व्यक्तियों की पहचान तथा संचालकों को पाबंद करे कि असामाजिक अनैतिक गतिविधि, लूट, चोरी आदि की जानकारी होने पर तुरंत पुलिस को सूचित करें। विशेष रूप से महिलाओं के भोजन, पानी एवं विश्राम करने की पर्याप्त व्यवस्था को चेक करने तथा महिला गरिमा एवं सुरक्षा व्यवस्था को विशेष महत्व देने हेतु प्रबंधकों को पाबंद करने तथा वहां पर उपलब्ध मेडिकल व्यवस्था को भी चेक करने आदि हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। साथ ही महिला सुरक्षा व्यवस्था को ध्यान में रखते हुए अस्पताल, सार्वजनिक पार्क, पार्किंग परिसर, कॉलेज, स्कूल, सुनसान स्थानों आदि को विशेष रूप से निरंतर चेक करने के आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए।

आमजन से आग्रह है कि आपके आस-पास क्षेत्र में किसी भी प्रकार की गैरकानूनी, अनैतिक, अवैध शराब/मादक पदार्थ बिक्री व संदिग्ध व्यक्ति आदि की जानकारी होने पर इसकी सूचना तुरंत संबंधित पुलिस थाना या पुलिस नियंत्रण कक्ष 100/112 व वॉट्सअप नं. 9530440800 पर सूचित करें।

प्रभारी  
पुलिस नियंत्रण कक्ष,  
आयुक्तालय जोधपुर।

